

今日时评

网红蹭民俗流量底线在哪？

国内国际

杭州警方通报“宾利车主伤人事件”：两人为表兄弟有经营纠纷，嫌疑人被刑拘

近日，有网友发布视频称，浙江杭州一高架发生伤人事件，前方宾利车驾驶员与后方宝马车驾驶员发生肢体冲突。25日上午，杭州市公安局上城区分局发布警情通报，因涉嫌故意伤害罪，犯罪嫌疑人侯某仁已被依法刑事拘留。网传视频显示，宾利车司机将宝马司机拖出驾驶室，当街对其进行殴打。在宝马司机倒地后，宾利司机还用脚踢踹其头部，随后有车主停车劝阻。据警情通报显示，双方当事人侯某仁、侯某彬系表兄弟（均安徽籍，在杭州经营物流业务），因经营纠纷，2月22日14时许，侯某仁（男，39岁）得知其表弟侯某彬（男，32岁）在银行欲冻结公司账户后，从公司驾车赶往银行（随身携带菜刀）。期间，侯某彬开车离开，侯某仁驾车追赶，在钱塘快速路上将侯某彬驾驶的车辆别停，并持菜刀对侯某彬进行殴打。经送医治疗，侯某彬无生命危险。犯罪嫌疑人侯某仁于当日18时许被公安机关抓获，因涉嫌故意伤害罪，于次日被依法刑事拘留。目前，案件正在进一步办理中。据央视新闻客户端



新版“张世子”和“张二世子”神将游行

引导，倡导文明上网，抵制低俗行为。总而言之，网红蹭民俗流量应当有底线，尊重民俗文化是应有之义。只有全社会共同努力，才能更好地保护和传承中华优秀传统文化，让中华优秀传统文化在现代社会中焕发出新的活力。据读特新闻客户端

特朗普赢得南卡罗来纳州党内初选

据美国多家主流媒体报道，特朗普在24日举行的美国2024年总统选举南卡罗来纳州共和党初选中胜出。据美国全国广播公司报道，特朗普在迄今为止的每场共和党初选中都保持连胜，他有可能在下个月内获得共和党总统提名。据环球网

体育

新赛季中超联赛3月1日开幕 将坚决防范打击“假赌黑”

2024赛季中超联赛将于3月1日拉开帷幕。24日，在新赛季中超联赛赛前工作会议上，中国足协执委、纪委书记柳屹表示，全体足球从业者要从足球领域发生的系列案件中深刻汲取教训，以案为鉴、以案促改，持续巩固夯实全国足球领域教育整顿工作成果，坚决防范打击“假赌黑”，走好中国足球新征程。据中国新闻网

69岁的克罗地亚籍教练伊万科维奇成为国足新任主帅

据报道，伊万科维奇的年薪要求在150万欧元左右，约合人民币1100万，符合中国足协的心理预期。此前，伊万科维奇执教国足的呼声相当高。目前距离3月21日世预赛36强赛国足客场和新加坡的比赛只剩下最后几周时间，伊万科维奇的工作可谓时间紧、任务重。当务之急，他必须率领国足冲进世预赛亚洲区18强赛。据光明网、澎湃新闻

文化

南川区图书馆“阅享东街”城市书房正式对外开放

2月24日，在元宵佳节热闹喜庆的节日氛围中，南川区第二座城市书房——“阅享东街”城市书房在东街举行了隆重的开馆仪式并正式对外开放。城市书房藏书5000册，涵盖生活、文学、历史、哲学等领域。设有阅览坐席40余个，可同时容纳70余人。读者可凭身份证、社保卡、借阅卡、渝快码等进入。书房内自助借还机、智能书柜、会议大屏、数字文化墙等智能化设施一应俱全。书房设在东街景区，不仅集休息室、图书角、茶吧、沙龙等功能为一体，可提供图书借阅、学习交流、聚会沙龙的多元文化空间，还是老城东街居民家门口的人文新景观、休闲好去处。重庆晚报-厢遇记者 任倩

2024年重庆公务员考试 19.5万余人报考 最热门职位513人“抢”

2月23日，2024年重庆公务员考试最终报名交费人数出炉。数据显示，今年全市计划公开考试录用公务员4530名，最终有195723人报名交费，平均竞争比为43.7:1。在所有招录职位中，竞争最激烈的是两江新区人才和就业管理中心（参照）的综合管理职位，该职位招聘1人，交费人数达513人。该职位学历要求本科学士及以上，在专业方面，本科和研究生均要求工学学科门类、理学学科门类、法学学科门类、管理学学科门类、经济学学科门类、文学学科门类、艺术学学科门类。需要提醒的是，报名审核通过且缴费成功的报考者，请于2024年3月11日上午9:00至3月16日上午9:30期间，登录报名网站打印准考证。公共科目笔试时间为2024年3月16日，专业科目笔试时间为2024年3月17日。据上游新闻

一批新学校有望今年建成投用

西南大学附属中学校（大渡口校区）规划开设班级72个，其中初中48个班、高中24个班，计划今年9月招生。李雪芮运动学校将设置30个普通小学班加6个羽毛球特长班，招生规模1600余人，计划今年5月完工。川外附中两江中学四川外国语大学附中两江中学校（简称川外附中两江中学）预计今年6月完工达到交付条件，9月正式开学。学校规划54个初中教学班级，2700个学位。据上游新闻

本地速递



重庆长江隧道巨型盾构机全速推进

2月23日，渝湘高铁重黔段重庆长江隧道，中铁十四局的技术工人正在盾构机前端巡查。开挖直径达12.66米的“长江号”巨型盾构机目前以每天10米的掘进速度全速向前推进，有望今年4月底到达长江区间，开始穿江施工。重庆长江隧道是渝湘高铁重黔段全线重点控制性工程，正线全长11942米，为单洞双线隧道。其中，盾构段长3845米，穿越长江区间长1282米，是长江上游第一条高铁穿江隧道，被誉为“万里长江高铁第一隧”。据重庆日报

中心城区最高气温将升至13℃

2月26日 中心城区 零星小雨转阴天多云 7℃ - 12℃
2月27日 中心城区 阴天多云 8℃ - 13℃
2月28日 中心城区 阴天转多云 9℃ - 13℃
据@重庆天气

“2024十大重庆企业社会责任影响力年度人物评选活动”正式启动

2月26日，由市委宣传部、市科技局、市经济信息委、市人力社保局、市国资委、市工商联、市农业农村委指导，重庆日报报业集团主办，上游新闻承办的“2024十大重庆企业社会责任影响力年度人物评选活动”正式启动。本次评选活动将从公司治理效能、城乡融合发展、绿色低碳、科技创新及社会公益五个维度对企业进行考评，满足其中之一条件的人物和企业即可报名参加。从公司治理上，全面推进公司治理现代化、提升公司治理效能；在城乡融合发展上，积极投身乡村振兴，带动农民就业增收、助力现代农业发展；在绿色低碳上，践行双碳目标，推动企业向绿色低碳转型，助力社会可持续发展；在科技创新上，实现高水平科技自立自

强，加快科技成果产业化进程；在社会公益上，将公益事业根植于企业发展当中，在企业内部建立完善公益慈善机制，定期开展公益活动。据活动主办方介绍，报名本次活动的参评人须政治方向明确，具有良好的职业道德和社会声誉，无不良会计信用、纳税信用和银行信用记录及其他严重违规违法行为。报名的参评企业必须是连续经营3年（含）以上，无不良会计信用、纳税信用和银行信用记录及其他严重违规违法行为，且近两年内无重大安全、质量、环境污染事故发生。特别是2023年度在提升公司治理效能、推动城乡融合发展、绿色低碳转型、科技创新及践行社会公益五个维度作出重大贡献，形成社会影响

力。本次活动分为报名征集、入围审查、公众点赞、专家评审、社会公示以及表彰颁奖六个阶段。即日起至3月26日，企业可通过官方渠道向主办方进行申报。申报企业须保证所申报的项目材料真实。企业下载申报表格后，填写相应内容，将申报表电子版发送到组委会指定邮箱：179809219@qq.com。咨询 周老师 18680801027 母老师 17783090327 扫码查看专题

